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Zastupitelstvo obce Starkoč 

Zápis ze schůze, ze dne 7. března 2023 

č. 2023.2 

Čas zahájení: 18:00 hod. 

Přítomno: 7 členů zastupitelstva obce 

1. Zahájení 

Schůzi zastupitelstva obce Starkoč zahájil starosta obce Jan Jiskra, který přivítal všechny 
přítomné členy zastupitelstva obce. Starosta konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno podle 
§ 93 odst. 1 zákona o obcích a pozvánka byla na úřední desce Obecního úřadu Starkoč 
zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní. Současně byla zveřejněna na 
„elektronické úřední desce“.  Starosta dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva 
(příloha č. 1) konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva. Zastupitelstvo je tedy 
usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  
 

2. Kontrola zápisu schůze Zastupitelstva obce Starkoč,  
    ze dne 24. ledna 2023 
 
Zápis byl zaslán všem zastupitelům elektronicky a byl řádně vyvěšen na ÚD a  
Webových stránkách obce - bez námitek. 
 

3. Návrh programu schůze Zastupitelstva obce Starkoč,  
    ze dne 7. března 2023 
 
1. Zahájení 
2. Schválení zápisu zasedání zastupitelstva obce, ze dne 24. 1. 2023 
3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 
4. Zvolení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
5. Strategický rozvojový plán obce - úpravy 
6. Schválení společných zařízení pozemkových úprav 
7. Smlouva o zápůjčce peněz pro Mikroregion Čáslavsko 
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8. Jmenování členů JPO     
9. Rozpočtové opatření 
10. Diskuse a závěr 
 
Starosta obce vyzval zastupitele k doplnění programu:  
 
Starosta z důvodu nedodání vypořádání připomínek od Státního pozemkového úřadu zrušil bod 
č. 6. Dále program doplňuje o bod č. 10. Dětská skupina – pokračování v realizaci dětské skupiny, 
Diskuse a závěr bude bod č. 11. 
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo navržený program.   
 
PRO: 7     PROTI: 0     ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 2023.2.1 bylo schváleno 

 

4. Zvolení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
 

Starosta navrhl zapisovatele a ověřovatele následně:  
- provedením zápisu z dnešní schůze byla navržena Kateřina Fílová 
- ověřovatelem zápisu ze schůze byli navrženi Bc. Barbora Krutilová a Ilona Lacinová 

 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč zvolilo zapisovatelem schůze Kateřinu Fílovou a ověřovatele zápisu 
Bc. Barboru Krutilovou a Ilonu Lacinovou.   
 
PRO: 7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0 
Usnesení č. 2023.2.2 bylo schváleno 

 

5. Strategický rozvojový plán obce - úpravy 
 
Strategický plán představuje důležitý střednědobý dokument, který pomáhá usměrnit budoucí 
rozvoj obce. Většinou vychází z dlouhodobé rozvojové vize, na jejímž základě stanovuje hlavní cíle 
rozvoje. Pro naplnění cílů stanovuje konkrétní opatření a z nich vycházející projekty. 
 
Starosta obce informoval zastupitele o Rozvojovém strategickém dokumentu obce, který již 
vypracovaný je, ale jelikož je stanoven na období od roku 2017 až do roku 2026, bude nutná jeho 
aktualizace.  
 
Starosta tímto zahajuje aktualizaci č. 1, a to právě z toho důvodu, že danému dokumentu za 3 roky 
končí platnost, není zde vůbec počítáno např. s vybudováním dětské skupiny, nejsou zde úsporná 

opatření, problémy s energetikou, apod..  
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Zastupitelé mají za úkol projít si daný strategický rozvojový plán obce, vyjádřit se k němu, 
navrhnout aktualizace.  
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč schvaluje aktualizaci č. 1 a připomínky do červnového zastupitelstva.  
 
PRO: 7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0  
Usnesení č. 2023.2.3 bylo schváleno 

 

6. Schválení společných zařízení pozemkových úprav 

 
Z důvodu nedodání vypořádání připomínek od Státního pozemkového úřadu starosta obce tento 
bod zrušil.  
 
Bez usnesení 
 

7. Smlouva o zápůjčce peněz pro Mikroregion Čáslavsko 
 
Starosta obce opětovně informoval zastupitele o programu „Přívětivý Mikroregion Čáslavsko“, do 
kterého je zapojena i naše obec.  

Cílem projektu je komplexní zkvalitnění komunikace v Mikroregionu Čáslavsko. V rámci projektu 
bude nastaven jednotný styl komunikace mikroregionu a do projektu zapojených obcí směrem 
k veřejnosti. Důraz bude kladen na využití efektivních komunikačních nástrojů a moderních forem 
komunikace. 
Do projektu se zapojilo 10 členských obcí mikroregionu, poté se přidali další 3 členské obce.  

V rámci projektu bude realizováno: 

 Zpracování komunikační strategie DSO Mikroregion Čáslavsko - strategie ke stažení zde 
(1.57 MB) 

 Modernizace a pořízení nových komunikačních nástrojů 

- modernizace webu Mikroregionu Čáslavsko 
- pořízení mobilní aplikace propojené s webem 
- pořízení 13 elektronických úředních desek do zapojených obcí 

 Posílení komunikace mikroregionu a zapojených obcí na sociálních sítích (facebooku) 
 Vzdělávání zástupců obcí v oblasti komunikačních a prezentačních dovedností směrem 

k veřejnosti prostřednictvím moderních nástrojů komunikace 

Celkové předpokládané náklady: 7 225 657,50 Kč 
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Projekt „Přívětivý Mikroregion Čáslavsko“, reg. č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_109/0016770, byl 
podpořen v rámci Operačního programu Zaměstnanost částkou 6 864 374,62 Kč. 

Mikroregion nyní čeká úhrada pořízených a již zabudovaných elektronických úředních desek. 
Původní a předpokládaná půjčka z banky je v současné ekonomické situaci velmi drahá a zbytečně 
by zatížila rozpočet MKRG a náklady na projekt, a proto se MKRG obrátil na všechny zapojené obce 
s prosbou o zápůjčku peněz, celkem jde o částku 150.000 Kč od každé obce, a to na dobu 6 měsíců, 
tj. do 31. 8. 2023.  
 
V případě souhlasu se zápůjčkou všech zapojených obcí a proplacením částky od poskytovatele 
dotace, budou finanční prostředky obcím ihned navráceny.  
 
Smlouva o zápůjčce peněz tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu.  
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo znění Smlouvy o zápůjčce peněz pro Mikroregion Čáslavsko, 
na částku 150.000 Kč, kdy splatnost bude max. 31. 8. 2023.  
 
PRO:7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0  
Usnesení č. 2023.2.4 bylo schváleno 

 

8. Jmenování členů JPO 
 
Starosta obce na minulém zasedání zastupitelstva představil jednotku požární ochrany obce, jak by 
měla fungovat a navrhl členy.  
 
Starosta se s členy sešel, vysvětlil situaci, ukázal prezentaci. Všichni s daným souhlasili a v dané vizi 
by pokračovali.   
 
Děkujeme manželům Krutilovým za sponzorský dar – zdravotní tašku pro JPO.  
 
Seznam členů tvoří přílohu č. 3 tohoto zápisu.  
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo navrhované členy JPO Starkoč.  
 
PRO: 7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0  
Usnesení č. 2023.2.5 bylo schváleno 
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9. Rozpočtové opatření č. 1 
 
Na žádost paní účetní informoval starosta obce zastupitele o nutnosti sepsat Rozpočtové opatření 
č. 1, které se týká nákupu plechové dvojgaráže, nakup nového softwaru pro obec a půjčky pro 
Mikroregion Čáslavsko.   
 
Rozpočtové opatření č. 1 tvoří přílohu č. 4 tohoto zápisu.  
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč schválilo Rozpočtové opatření č. 1.  
 
PRO: 7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0  
Usnesení č. 2023.2.6 bylo schváleno 

 

10. Dětská skupina – pokračování v realizaci dětské skupiny 
 
Starosta obce shrnul situaci kolem dětské skupiny, kterou jsme zamítli, jelikož by to pro naši obec 
bylo velice drahé – museli bychom platit jak DPH, tak i finance za pořízení 60 m2 navíc, které jsou 
v projektu.  
 
Starosta obce konstatoval, že i nadále si stojí za tím, že vybudování dětské skupiny u nás ve 
Starkoči je nutností.  
 
Ing. Parma, který pro nás zpracovává dokumenty pro kostel Nanebevzetí Panny Marie, vše ještě 
promyslel a přišel s možným řešením. Dětská skupina by v dané nemovitosti mohla být, pokud by 
došlo ke zvětšení přízemí dané budovy na 100 m2, aby vše odpovídalo kapacitě 10ti dětí.  
 
Bohužel, pokud se pro danou změnu rozhodneme, budeme muset nechat vypracovat úplně nový 
projekt. Starosta obce již kontaktoval paní Ing. Lenku Císařovou, projektantku, ale bohužel, na 
vypracování nového projektu již pro nás nemá kapacity – časově by to nezvládla.  
 
Nová výzva bude spuštěna pravděpodobně 03/2023 a její platnost má být 7 měsíců. 
 
Nyní nastává další otázka, a to opravit stávající dům nebo ho zbourat a postavit nový?! 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Starkoč na základě daných informací a poznatků k nové výzvě bude 
pokračovat v přípravě projektu, který s největší pravděpodobností bude řešit výstavbu budovy, 
nikoliv rekonstrukci.  
 

PRO: 7     PROTI: 0    ZDRŽEL SE: 0  
Usnesení č. 2023.2.7 bylo schváleno 
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11. Diskuse a závěr 
 

 Přátelské posezení u příležitosti oslavy MDŽ – Akce proběhne 10. března 2023 na sále 
místní Sokolovny. Vše je již domluveno, občerstvení zajištěno, ve čtvrtek proběhnou 
přípravy na sále.  
 

 Plechová dvojgaráž – Obec zakoupila plechovou dvojgaráž, která bude prozatím stát na 
pozemku u čísla popisného 24 a bude sloužit jako sklad věcí z obecního úřadu a po dobu 
rekonstrukce Sokolovny i jako sklad věcí ze Sokolovny.   
 

 Kostel Nanebevzetí Panny Marie – Místostarostka obce informovala zastupitele o 
vypracovaném prováděcím projektu na opravu vnějších omítek kostela, projekt zpracoval 
Arch. Miloš Parma.  Prostředky na financování  akce by byly  z dotačního programu na 
opravu památek MAS Lípa pro venkov.  Vyhlášení programu se posouvá na květen l. r. 

 

 Zastupitel Sekera zajistil klempíře na opravu střechy kostela. Byl se zde podívat, vše si 
nafotil a pošle cenovou nabídku.   

 

 Akce v kostele – Dne 7. 4. 2023 proběhne v kostele koncert na Velikonoce – žesťový 
koncert. Dne 23. 6. 2023 proběhne v kostele koncert v rámci Slavností lesního rohu, 
koncert české hornové společnosti J. V. Sticha – Punta.  
 

 

Starosta obce poděkoval všem přítomným za účast a jednání ukončil  

ve 20:00 hod. 

 
 
 
 
        ……………….………………….……………                                    ………………………………………….…………… 
                      Jan Jiskra v. r.                                                                    Ing. Anna Kodlová v. r. 
                     starosta obce                                               místostarostka obce  
 
 
 
       …………………………………………………                                    ....………….…………………….…………………. 
             Bc. Barbora Krutilová v. r.                                                           Ilona Lacinová v. r. 
                   ověřovatel zápisu         ověřovatel zápisu  
 
 

 
      ………..……………..……….…………………                                                
                     Kateřina Fílová v. r. 
                           zapisovatel  


